

**UČENIČKI DOM
HRVATSKI UČITELJSKI KONVIKT
ZAGREB, KLAJČEVA 56**

Klasa: 602-03/19-02/01
Urbroj: 251-489-07-19-01
Zagreb, 03. siječnja 2019.

Na temelju članka 127. Zakona o odgoju i obrazovanju u osnovnoj i srednjoj školi („Narodne novine“ br. 87/08., 86/09., 92/10., 105/10.-ispr., 90/11., 5/12., 16/12., 86/12., 126/12.-Pročišćeni tekst, 94./13., 152/14., 07/17. i 68/18.), Domski odbor UČENIČKOG DOMA HRVATSKI UČITELJSKI KONVIKT na sjednici održanoj dana 03. siječnja 2019. godine, donio je

**ODLUKU
o imenovanju ravnatelja**

I.

MILAN KELAVA, VSS – diplomirani organizator rekreacije iz Velike Gorice, Augusta Šenoje 96, imenuje se ravnateljem Učeničkog doma Hrvatski učiteljski konvikt, Zagreb, Klaićeva 56.

II.

Mandat ravnatelja traje pet (5) godina, odnosno do odlaska u mirovinu, počevši s danom 03. lipnja 2019. godine.

III.

Za imenovanog kandidata zatražit će se suglasnost Ministra Ministarstva znanosti i obrazovanja.

IV.

Ova Odluka stupa na snagu nakon dobivene suglasnosti Ministra Ministarstva znanosti i obrazovanja.

V.

Ako Ministar ne uskrati suglasnost u roku od 15 dana od dana dostave zahtjeva za suglasnošću, smatra se da je suglasnost dana.

Obrazloženje

Domski odbor Učeničkog doma Hrvatski učiteljski konvikt, Zagreb, Klaićeva 56 donio je Odluku o raspisivanju natječaja za izbor i imenovanje ravnatelja/ice na sjednici održanoj dana 30. listopada 2018. godine. Isti natječaj je raspisan te objavljen dana 12. prosinca 2018. godine u Narodnim novinama te na mrežnoj stranici Učeničkog doma Hrvatski učiteljski konvikt. Na raspisani natječaj pristigla je samo jedna ponuda te je na sjednici Domske odbora Učeničkog doma Hrvatski učiteljski konvikt održanoj dana 27. prosinca 2018. godine, nakon uvida u natječajnu dokumentaciju, utvrđeno da je jedini prijavljeni kandidat Milan Kelava iz Velike Gorice, Ulica Augusta Šenoje 96 dostavio sve tražene dokaze i ispunio uvjete propisane javnim natječajem.

U daljnjem tijeku postupka imenovanja ravnatelja/ice Doma koji je proveden sukladno odredbama Statuta Doma, Domski odbor je utvrdio izbornu listu kandidata za izbor i imenovanje ravnatelja koji je ponudu dostavio u roku i koja ispunjava uvjete natječaja: Milan Kelava. Sukladno Zakonu i Statutu Doma izborna lista kandidata je objavljena na oglasnoj ploči Doma te s preslikom ponude kandidata dostavljena Odgajateljskom vijeću, Vijeću roditelja i Zboru radnika radi donošenja stajališta o kandidatu za ravnatelja. Sazvane su i održane sjednice Zbora radnika, Odgajateljskog vijeća i Vijeća roditelja. Na sjednici Zbora radnika i Odgajateljskog vijeća predsjednik Domske odbora, a na

sjednici Vijeća roditelja predsjednik Vijeća roditelja su upoznali članove s kandidatom za ravnatelja Doma. Na navedenim sjednicama je provedeno tajno glasovanje i donesena stajališta o kandidatu za izbor/imenovanje ravnatelja Doma. Nakon što su Domskom odboru dostavljeni Zaključci Odbora roditelja, Vijeća roditelja te Zbora radnika utvrđeno je da su sva tri tijela Doma jednoglasno za ravnatelja doma podržali kandidata Milana Kelavu. Slijedom navedenog, na sjednici održanoj 03. siječnja 2019. godine, Domski odbor Učeničkog doma Hrvatski učiteljski konvikt je javnim glasovanjem jednoglasno imenovao kandidata Milana Kelavu iz Velike Gorice, Augusta Šenoje 96 za ravnatelja Učeničkog doma Hrvatski učiteljski konvikt.

Sukladno navedenom odlučeno je kao u izreci ove Odluke.

Pouka o pravnom lijeku:

Svaki prijavljeni kandidat na ovaj natječaj ima pravo pregledati natječajnu dokumentaciju te u roku od 15 dana od dana primitka ove Odluke zahtijevati sudsku zaštitu pri Općinskom građanskom sudu u Zagrebu.

PREDSJEDNIK DOMSKOG ODBORA

Marko Lukačević, prof.



Dostaviti:

1. Milan Kelava, Velika Gorica, Augusta Šenoje 96
2. Arhiva